

舞剧电影《只此青绿》惊艳“国庆档”

## 体彩助力 为百姓精心打造文化盛宴



《只此青绿》剧照

国庆假期，舞剧电影《只此青绿》登陆全国各大院线，为观众送上一场精彩的视听盛宴。

《只此青绿》改编自同名的现象级舞剧，通过“问篆”“唱丝”“听雨”“磨石”“习笔”“淬墨”“青绿”“入画”等篇章，讲述了一位现代文物研究员“穿越”回到北宋，以“展卷人”视角窥见少年画家希孟创作《千里江山图》的故事。这部电影借助美轮美奂的舞蹈，以极尽唯美的独特方式演绎画中人物的故事，青绿山水在光影的渲染下更显磅礴大气，舞者们的翩翩身姿与画境交相辉映，绘就一幅流动的国画卷。

在2022年央视虎年春晚上，《只此青绿》便惊艳了世界，如今又在大银幕上璀璨绽放，这其中有着中央专项彩票公益金的大力支持。作为国家艺术

基金2022年度大型舞台剧和作品创作资助项目，《只此青绿》获得320万元中央专项彩票公益金的支持，用于作品的创作、制作、排练、演出等。从剧本打磨到动作编排，从舞美布置到服装道具，《只此青绿》的每一个细节都凝聚着团队的努力与彩票公益金的支持。

自2009年以来，中央专项彩票公益金持续为我国文化公益事业高质量发展注入强劲动力。15年来，82亿元中央专项彩票公益金如涓涓细流汇聚成海，惠及全国各地的文化项目、文化活动。国家艺术基金是经国务院批准，于2013年12月成立，致力于繁荣艺术创作、打造和推广精品力作、培养艺术人才、推动国家艺术事业高质量发展的公益性基金。国家艺术基金的资金来源于中央专项

彩票公益金，10年来，中央专项彩票公益金累计投入55.7亿元，资助了7116个项目，涵盖歌剧、舞剧、话剧、戏曲等多个门类。在中央专项彩票公益金的大力支持下，歌剧《沂蒙山》、舞剧《永不消逝的电波》、话剧《平凡的世界》、豫剧《重渡沟》等一大批精品力作震撼推出，在全国产生广泛影响，更在国际舞台上展示了中国文化的魅力与实力。

从舞剧走向大银幕，《只此青绿》是中央专项彩票公益金大力支持艺术发展、推动文化传承的生动实践，为增强文化自信、促进文化交流作出了积极贡献。在以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的持续助力下，未来必将涌现更多像《只此青绿》这样的优秀文艺作品。①5 (楚彩)

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
<b>开奖公告</b>	
排列 3/5 (24270 期)	8 0 1 6 7
(以当日开奖公告为准)	

体彩着力打造“爱心驿站”  
便民服务持续升级  
打响体彩公益品牌

如今，体彩实体店遍布全国各地大小城镇，但很多人不知道的是，体彩实体店不仅销售体育彩票，还提供免费便民服务、开展各类公益活动。近年来，各地体彩机构聚焦持续提升社会效益，着力拓展体彩实体店服务内容、服务范围，“爱心驿站”“公益驿站”遍地开花，为广大人民群众带来了看得见、摸得着的实惠。

## 便民功能持续升级

早在10多年前，各地体彩机构就开始尝试推动体彩实体店提供免费便民服务。2013年，浙江体彩鼓励支持全省各市体彩实体店开展“爱心驿站”项目。2019年，浙江体彩对“爱心驿站”的服务内容、服务规范和宣传推广进行统一，全部配置标示牌、展示柜、微波炉、电冰箱、血压计、爱心伞、便民药箱、党建书籍等。

为了确保“爱心驿站”高质高效运行，避免相关便民服务流于形式，浙江体彩专门制定了相关管理办法，详细明确了各项便民服务具体要求、设备使用年限和报废流程、药品保质期检验、驿站准入与淘汰机制等事项。2021年4月，浙江体彩在“爱心驿站”原有便民服务的基础上，新增“爱心漂流伞”服务，以“七天免押金”免费借伞的形式，为群众提供便利。截至目前，浙江体彩共建成3500个“爱心驿站”服务点、1200个“爱心漂流伞”服务点，服务全省超过2800个社区。

## 服务范围不断拓展

9月11日，江西省九江市九龙街“体彩+反诈”主题店，一场反诈宣传活动吸引了众多市民。此次活动，由江西体彩九江分中心与九江市公安局反诈支队、浔阳区公安分局联合举办，通过典型案例分享和反诈知识讲座，进一步提高公众识骗反诈能力，增强公众防范诈骗意识。

活动现场，九江市公安局反诈支队和浔阳区公安分局的反诈宣讲员向市民详细讲解各类诈骗典型案例，包括网络诈骗、电话诈骗等。活动还设有互动环节，市民现场提问，反诈宣讲员即时解答，让防骗知识更加深入人心。

体彩实体店不仅是购彩者的休闲娱乐场所，更是向全社会展示体彩公益形象的窗口。各地体彩机构努力将体彩实体店打造成精神文明的宣传站、社区居民的便利站、户外劳动者的休息站、居民健身服务的指导站，一个个“爱心驿站”“公益驿站”以公益行动履行社会责任，在传递爱心的过程中，生动诠释公益体彩的品牌内涵。①5

(汉风)

体彩“迈开步 动出彩”公益行活动收官  
全民健身 共享幸福生活

9月30日，历时半个月的中国体育彩票“迈开步 动出彩”公益行活动落下帷幕。此次活动，吸引了近1.8万人踊跃参与。

## 快乐运动 传递公益力量

健身步数解锁活动，是本次活动的一大亮点，赢得广大参与者的一致好评。在活动中，参与者按照虚拟地图健步走，可以不断解锁新站点，探索未知的乐趣。这种新颖的趣味互动形式，大大激发了参与者走出家门参加运动健身的热情，在每日挑战新关卡的过程中，用双脚丈量体彩公益的广度，用行动诠释体彩公益的高度。

在数字化的大背景下，这种创新型趣味互动机制，不仅

提升了公众参与度，更打破了运动对时间和空间的限制，降低了公益活动的准入门槛，让每一位参与者都能随时加入进来、随手做公益。

## 全民健身 共享幸福生活

在体彩“公益健行 步履不停”的倡议下，无论是都市中心绿意盎然的公园广场，还是偏远地区蜿蜒曲折的乡间小道，都成为快乐洋溢的运动健身场所。作为全民健身活动的有力支持者，体彩积极响应国家号召，不断创新活动形式、丰富活动内容，带动更多人在运动的热潮中共享健康和快乐。本次活动，用点连线、以线带面的方式串联全国，不仅进一步调动公众参与运动健身的积极

性，推动健康生活方式全面普及，而且凝聚无数人的爱心与奉献，为体育强国、健康中国建设注入新的活力。

自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票始终坚守公益初心，深入贯彻“公益体彩 乐善人生”的理念，聚焦全民健身事业各个领域，在体育设施建设和体育活动开展、体育科学普及和体育人才培养、完善全民健身服务体系等方面持续贡献“体彩力量”。未来，中国体育彩票将继续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨，为人民群众的美好生活增光添彩，为助推体育强国、健康中国建设作出新的更大的贡献。①5 (健行)